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УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ  І  НАУКИ УКРАЇНИ

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «ТРОСТЯНЕЦЬКИЙ РАЙОННИЙ МЕТОДИЧНИЙ КАБІНЕТ»

НАКАЗ
від 16.12.2014 р                        смт  Тростянець                          № 14 

Про підсумки аналізу діяльності працівників 

психологічної служби  щодо виконання програми 

«Національний план дій щодо реалізації

Конвенції ООН про права дитини» 


На виконання наказу комунальної установи «Тростянецький районний методичний кабінет» №11 від 06.10.2014р «Аналіз діяльності працівників психологічної служби  щодо виконання програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини», відповідно до пам’ятки,  вивчено діяльність практичного психолога Омельченко І.В., (Ободівська І-ІІ ст, Ободівська І-ІІІ ст),  соціального педагога Балухатої І.В.  (Ободівська СЗШ І-ІІІ ст.). 

В ході вивчення вищезазначеного питання виявлено наступне. Планування діяльності даних працівників здійснюється відповідно  до  інструктивно-методичного листа Міністерства освіти і науки України №1/9-374 від 25.07.2014 р.  «Стан та особливості діяльності  психологічної служби системи освіти  у 2014-2015 навчальному році». Працівники психологічних служб даних  навчальних закладів  здійснюють планування роботи на навчальний рік, взаємодіючи з загальношкільними планами роботи, охоплюючи всіх учасників навчально-виховного процесу. Планування  здійснюється системно, за усіма напрямками діяльності працівників психологічної служби. Належна увага приділена виконанню програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини». Заходи на виконання даної Програми відображені у фаховій документації працівників психологічної служби: журналах щоденного обліку роботи, журналах  корекційно-відновлювальної  роботи, журналах  протоколів індивідуальних та групових консультацій. Аналіз журналів консультувань працівників психологічної служби  свідчить про систематичність проведення, у групових  та індивідуальних формах, з конкретними та доцільними рекомендаціями. Рівень ведення  документації практичного психолога та соціального педагога  – достатній. 
Працівниками психологічної служби проведено ряд заходів щодо виконання  програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини». Оформлено стенд «У світі прав дитини».  Проведено конкурс малюнка «Права очима дітей». 

Практичним психологом Омельченко І.В. (Ободівська СЗШ І-ІІ ст., Ободівська СЗШ І-ІІІ ст) проведено заняття з елементами тренінгу у 6 класі «Маленьке порушення веде до великого злочину» (09.12), «Формула успіху. Звернення до всіх хто хоче бути щасливим» (10.12),  у 7 класі «Діти мають захищати свої права» (10.12) з учнями 5 класу «Є права у кожного із нас»  (10.12), години спілкування у 8 класі «Я маю право» (09.12), з учнями 9 класу «Юридична відповідальність неповнолітніх» (10.11),  Заслуговує на увагу проведення тренінгу-конференції  з учнями 8 класу «Обирай життя» (09.12) та години спілкування у 10 класі «Дрібна крадіжка, шлях до великого злочину» (11.12).  Слід відмітити належну консультативну та просвітницьку роботу з батьками учнів школи. Психолог систематично виступає на загальношкільних та класних батьківських зборах. Змістовними були лекції «Права дитини. Майбутнє України» (21.11), «Захист прав та інтересів дітей» (25.11).  Ірина Вікторівна також виступає на засіданнях педагогічної ради колективу, «Права та обов’язки учнів» (21.11.), 
«Права дитини. Майбутнє України» (27.11).

В Ободівській СЗШ І-ІІІ ступенів з 08 по 12 грудня  проведено тиждень правових знань в рамках якого соціальним педагогом Балухатою І.В.  проведено ряд занять: у 1класі «З дитинства знай свої права» (10.12), у 7 класі «Маленьке порушення веде до великого злочину» (10.12), у 3 класі урок-гра «Кожна дитина має право» (11.12), у 5 класі «З героями казок по Конвенції ООН» (11.12). Варто відмітити проведення правового брейн-рингу з учнями 8 класу (12.12). 

Інна Василівна значну увагу приділяє просвітницькій  та консультативній роботі з батьками: «Захист прав дитини СЖО. Можливі шляхи подолання труднощів сім’ї», «Роль батьківського авторитету».   Змістовною була лекція на батьківських зборах «Наслідки від ухиляння батьківських обов’язків. Неналежні умови виховання дітей». На засіданні батьківського комітету розглянуто питання «Права та обов’язки дітей» (01.10), на раді профілактики «Про внесення змін до соціального паспорту школи, оновлення списку дітей СЖО» (24.09), «Супровід дітей СЖО, підсумки проведення декади правових знань».

В даних  закладах освіти психологічна картотека містить банк даних таких дітей вразливих категорій: дітей із сімей, що опинилися у складних життєвих  обставинах,  дітей напівсиріт, дітей з інвалідністю. На дані категорії дітей наявні плани роботи,  акти обстеження відвіданих сімей, психолого-педагогічні характеристики, складені класними керівниками, індивідуальні плани роботи  з кожним учнем вразливої категорії, протоколи індивідуальних діагностичних досліджень, складених за відповідною формою, з бланками відповідей з зазначенням результатів обстеження, висновками та рекомендаціями. У картках індивідуального супроводу ведеться облік  проведеної роботи з учнями, педагогами, батьками. 

Наявні індивідуальні картки психологічного  супроводу на всіх учнів школи, де містяться усі матеріали відповідних адаптаційних та перехідних  періодів, аналітичні звіти за результатами діагностичних мінімумів у класах. 

 Ведеться облік проведеної роботи з учнями, батьками, педагогами.

Наявні систематизовані методичні матеріали для роботи з усіма  учасниками навчально-виховного процесу, а саме: 

· Психодіагностичні методики, систематизовані за системою психолого-педагогічного супроводу, забезпечені ключами для кількісної та якісної обробки, стимульним матеріалом;

· Корекційно-відновлювальні програми, систематизовані за віком та проблемами.  Просвітницько-інформаційні матеріали за певними напрямками (наявні окремі папки по кожній з національних, регіональних, державних, обласних, міжгалузевих  програм з матеріалами для проведення просвіти з усіма учасниками навчально-виховного процесу).

Проведенні психолого-педагогічні семінари зберігаються в окремих папках.

Питання по виконанню програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» мають своє відображення на засіданнях педагогічної ради, нарад при директору,  методичних об’єднаннях класних керівників, батьківських зборах. Так в Ободівській  СЗШ І-ІІ ступенів на засіданні педагогічної ради розглянуто питання  «Про стан виконання загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на період до 2015р.» (протокол №5 від 14.11.2014р.) та шкільного методичного об’єднання класних керівників  «Педагогіка підтримки дитини: взаємодія школи, сім’ї й соціуму з профілактичної роботи» (протокол №2 від 31.10.2014р.). 

Виходячи з вищезазначеного,

Н А К А З У Ю:

1. Роботу соціально-психологічної служби вважати задовільною.

2. Працівникам соціально-психологічної служби продовжувати здійснення просвітницько-профілактичної роботи  щодо виконання програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» 

                                                                                                      Постійно.

3.  Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Завідувач                                                                С.М. Дячук

Бурдейна В.В.
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