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УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ

ТРОСТЯНЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ  ОСВІТИ

                                                             НАКАЗ                                

від «15»травня 2013р.                  смт Тростянець              № 127
     Про підсумки проведення 

     районного конкурсу 

     «Найкраща шкільна бібліотека»
         Відповідно до плану роботи методичного кабінету відділу освіти на 2012-2013н.р., наказу відділу освіти райдержадміністрації від 05.11.2012р. №370 «Про проведення районного конкурсу «Найкраща шкільна бібліотека», з метою підвищення ролі та престижу шкільної бібліотеки, поповнення бібліотечних фондів новими книгами і періодичними виданнями, розповсюдження досвіду роботи кращих шкільних бібліотек, пошуку нових форм і методів роботи з читачами, стимулювання творчої активності працівників шкільних бібліотек, підвищення їх професійної майстерності, районним методичним кабінетом  був проведений районний конкурс серед шкільних бібліотекарів «Найкраща шкільна бібліотека» (далі Конкурс) у трьох номінаціях: «Краща краєзнавча робота в шкільній бібліотеці», «Краща робота з дітьми та юнацтвом», «Використання нових технологій в роботі шкільної бібліотеки». В Конкурсі взяли участь 13 бібліотекарів таких загальноосвітніх навчальних закладів: Глибочанської СЗШ І-ІІ ст., Ободівської СЗШ І-ІІ ст., НВК «СЗШ І-ІІІ ст. №1-гімназія», Верхівської 

СЗШ І-ІІІ ст., Гордіївської СЗШ І-ІІІ ст., Ілляшівської СЗШ І-ІІІ ст., Летківської СЗШ І-ІІІ ст., Н.Ободівської СЗШ І-ІІІ ст., Ободівської 
СЗШ І-ІІІ ст., Олександрівської СЗШ І-ІІІ ст., Тростянчицької СЗШ І-ІІІ ст., Четвертитнівської СЗШ І-ІІІ ст., Цибулівської СЗШ І-ІІІ ст. . Підготовка до конкурсу сприяла стимулюванню творчої активності, підвищенню професійної майстерності бібліотечних працівників, вдосконаленню традиційних форм проведення культурно-просвітницьких заходів і пошуку та використанню кращих інновацій, присвячених книгам і бібліотеці. Зміст матеріалів відповідав обраній темі, визначався глибиною та переконливістю, були враховані вікові особливості школярів. Крім того, слід зазначити, що шкільні бібліотекарі готували мультимедійні презентації роботи своїх бібліотек, представляли матеріали з описом досвіду роботи. 
     Високою якістю відзначаються конкурсні роботи шкільних бібліотекарів Глибочанської СЗШ І-ІІ ст., Летківської СЗШ І-ІІІ ст., Новоободівської СЗШ І-ІІІ ст., Ободівської СЗШ І-ІІІ ст., Олександрівської СЗШ І-ІІІ ст., які отримали найбільшу кількість балів.

     Разом з тим журі відмічає, що частина робіт поданих на Конкурс не відповідає умовам. Зокрема, не обґрунтовується актуальність обраної теми, відсутні паспортні дані шкільних бібліотек, моніторинг та аналіз в роботі шкільних бібліотек, узагальнення досвіду роботи. За результатами районного Конкурсу журі визначило переможців.

         Виходячи з вищезазначеного та за рішенням журі,

         Н А К А З У Ю:

         1. Вважати переможцями районного конкурсу на кращу розробку виховного заходу та нагородити Грамотою відділу освіти райдержадміністрації:

- за зайняте І місце у номінації «Краща краєзнавча робота в шкільній бібліотеці» - Вогнивенко О.Д., бібліотекаря Глибочанської СЗШ І-ІІ ст.;

- за зайняте І місце у номінації «Краща робота з дітьми та юнацтвом» - Зіньківську Л.І., бібліотекаря Летківської СЗШ І-ІІІ ст.;

- за зайняте ІІ місце у номінації «Краща робота з дітьми та юнацтвом» - Булан Г.І., бібліотекаря Олександрівської СЗШ І-ІІІ ст.;
- за зайняте І місце у номінації «Використання нових технологій в роботі шкільної бібліотеки» - Римарчук В.М., бібліотекаря Новоободівської 
СЗШ І-ІІІ ст.;
- за зайняте ІІ місце у номінації «Використання нових технологій в роботі шкільної бібліотеки» - Стороженко В.І., бібліотекаря Ободівської 
СЗШ І-ІІІ ст.;
         2.  Відзначити керівників загальноосвітніх навчальних закладів Глибочанської СЗШ І-ІІ ст. (Дригант В.І.), Ободівської СЗШ І-ІІ ст. 
(Боднар Л.В.), НВК «СЗШ І-ІІІ ст. №1-гімназія» (Пужайло В.І.), Верхівської СЗШ І-ІІІ ст. (Білик В.І.), Гордіївської СЗШ І-ІІІ ст. (Ціхоцький М.Є.), Ілляшівської СЗШ І-ІІІ ст. (Федоренко В.В.), Летківської СЗШ І-ІІІ ст. (Усенко О.І.), Новоободівської СЗШ І-ІІІ ст. (Роздорожний М.В.), Ободівської СЗШ І-ІІІ ст. (Катренко А.В.), Олександрівської СЗШ І-ІІІ ст. (Бура А.П.), Тростянчицької СЗШ І-ІІІ ст. (Хлопченюк Н.І.), Четвертинівської СЗШ І-ІІІ ст. (Заварська Л.А.), Цибулівської СЗШ І-ІІІ ст. (Поворозна В.В.) за сприяння участі бібліотекарів у районному конкурсі «Найкраща шкільна бібліотека».
        3. Керівникам вищезгаданих загальноосвітніх навчальних закладів відмітити шкільних бібліотекарів, які взяли участь у Конкурсі.
        4. Заслухати досвід роботи переможців Конкурсу на інформаційно-методичній нараді шкільних бібліотекарів.
Термін: травень 2013р.
        5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувача районним методичним кабінетом Дячук С.М..

Начальник                                                            В.Кульчиковський
Ковтун С.В.
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