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УКРАЇНА


Міністерство освіти і науки 

департамент освіти і науки
Вінницької обласної державної адміністраціії
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03.09.2013  № 34-4-03/5494
Керівникам органів управління

освітою райдержадміністрацій 

та міських рад
Директорам шкіл-інтернатів

обласного підпорядкування

Щодо популяризації Всеукраїнського 
конкурсу ”Моральний вчинок”

Департамент освіти і науки облдержадміністрації на виконання доручення заступника голови обласної державної адміністрації Л.Спірідонової від 20.06.2013 до листа Національної експертної комісії України з питань захисту суспільної моралі від 11.06.2013 № 1158/5-06/05 щодо підсумків проведення ІІІ Всеукраїнського конкурсу ”Моральний вчинок”, надсилає вислови учасників конкурсу про моральні чесноти, що додаються, та просить розмістити їх у шкільних стіннівках, друкованих органах учнівського самоврядування та використовувати під час бесід, годин спілкування з учнями на морально-етичні теми.
Заступник директора Департаменту 

освіти і науки облдержадміністрації – 

начальник управління професійної освіти,

інноватики та науки







В. Бачинський

Заступник начальника управління загальної 

середньої, дошкільної освіти та виховної роботи – 

начальник відділу позашкільної освіти, 

виховання та шкіл-інтернатів  






Т. Лісогурська 

Димніч  35-03-73
Додаток 
до листа Департамента

освіти і науки облдержадміністрації

                  03.09.2013 № 4-4-03/5494

Уривки з робіт,  надісланих

 на ІІІ Всеукраїнський конкурс «Моральний вчинок»

«Чужа біда допомогла нам пізнати самих себе. Ми подорослішали і зрозуміли, що чужої біди не буває….»

 
Олеся Фесовець, Вище професійне училище № 22, м. Сарни Рівненської області

«Люди часто піддають сумніву добрі вчинки і возвеличують жорстокі та злі як необхідні. Таке «мутоване» сприйняття світу притаманне особам, які мають намір виправдати свої аморальні дії та наміри»



Владислав Ковальський, 10 клас ЗОШ № 118,  м. Дніпропетровськ

«Важко уявити, що відчуває маленька дитина, від якої відмовляються батьки або ж їх позбавляють батьківських прав, коли залишається наодинці з жорстоким навколишнім світом, в якому мало любові, турботи та безпеки…»


Анна Микита, 6 клас, смт Буштино Тячівського району Закарпатської області

«Мені хочеться обійняти тебе, подивитися в очі, подарувати щиру посмішку, втерти твої сльозинки і попросити тебе вірити. Вір, що чудеса бувають, а мрії збуваються» 

Катерина Пилипенко, 9 клас, с. Первомайське Калинівського району Вінницької області (з відкритого листа онкохворим дітям)

«Моє хобі – допомагати людям! З цим я живу приблизно з 7-річного віку – відтоді, як вперше допомогла людині. Тепер я знаю: з моїми друзями-волонтерами ми можемо додати трішечки доброти у наш світ!»
Валерія Бурда, студентка Криворізького коксохімічного технікуму національної металургійної академії України

«Життя вимірюється  не кількістю зроблених вдихів і видихів, а кількістю тих моментів, коли від щастя захоплює дух…, від щастя БУТИ ПОТРІБНИМ тут і зараз, а не там і колись!»

Дарія Півторак,  11-б клас, Калуська гімназія Івано-Франківської області

«В сім’ї формується бачення людини, адже в родинних коріннях починає розвиток особистість. Треба, щоб кожен знав життєвий шлях своєї сім’ї, долучився до дослідження родинного дерева… Я впевнена: насіння моєї сім’ї проросло надійно. Тепер би не розгубити ві надбання, передати своїм дітям і онукам…»

Алла Швидка, студентка Політехнічного технікуму, м Конотоп Сумської області
«Хочеться звернутися до тих, хто порушує закони моралі: Люди! Не грайте чужої ролі на виставі власного життя! Час летить, і кожен  буде змушений прийняти його «дарунки» –  і сивину, і слабкість, але не занепад власного «Я»

Анастасія Мерва, 9-б, колегіум № 11, м. Чернігів

«Я вже доросла, але, немов дитина, звертаю увагу на маленькі м’які іграшки – так разом з мамою, татом і бабусею я  назбирала величезну колекцію іграшкових песиків! Якось побачила передачу про дитячий будинок – стало гірко…  Виникло бажання зігріти, зробити щось приємне. Порадилися сім’єю і поїхали до дитячого будинку як посланці Святого Миколая. Як раділи діти маленьким іграшковим песикам!»

 
Тетяна Фролова, 8-а, смт Бородянка Київської області


«Багато кажуть про сучасних дітей і хорошого, і доброго, але хочемо заявити, що, незважаючи на інформатизацію суспільства та постійні зміни у світогляді підлітків, така риса, як доброта, залишається для нас провідною і стоїть на одній сходинці з патріотизмом, любов’ю та повагою до батьків…»

Аліна  Бондаренко, Євген Антонов, 8-б клас,гімназія 191ім П.Г. Тичини, м. Київ 

«Коли наші студенти побачили оголошення про те, що маленький хлопчик потребує коштів на операцію, рішення про допомогу прийняли одноголосно. Жоден студент та викладач нашого університету не залишився осторонь та допомагав усіма можливими способами. Так було зібрано рекордні 11 тисяч гривень! Життя маленького полтавця врятовано, а його дитяча посмішка варта будь-яких грошей та зусиль»   
Студенти Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка

«23 лютого я зранку почав розносити вітання і був дуже щасливий, коли  бачив, як дідусі радіють листівкам. А декілька випадків особливо вразили мене. Коли я вручив ветерану листівку, він попросив: «прочитай мені, любий, я, певно, не зможу…». І я побачив, що одна рука в нього не рухається і немає ока. Він погладив мене по голові і сказав, що ми робимо дуже хорошу справу, і в мене на душі стало тепло і радісно. По дорозі додому я вирішив, що 9 Травня обов’язково привітаю всіх ветеранів Великої Вітчизняної війни, які живуть поруч зі мною. Тепер я знаю: принесеш маленьку радість ближньому, і світ стане щасливішим!»

Гліб Тетерук, 5 клас, ЗОШ №133, м. Київ

Заступник начальника управління загальної 

середньої, дошкільної освіти та виховної роботи – 

начальник відділу позашкільної освіти, 

виховання та шкіл-інтернатів  






Т. Лісогурська 
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